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ATA-DA í2â (DÉCIMA SEGUNDA) SESSÃO ORDTNÁRIA DO ío (pRtiiEtRO)
PERIODO LEGTSLATTVO DA 4a (QUARTA) SESSÃO LEGTSLATTVA ANUAL
DA CÂMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO OO NORTE/CE,,DEO4IO4I2O24.

Aos 04 (quatro) dias do mês de abril de 2024 (dois mil e vinte e quatro),
estiveram reunidos na Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE, para a
realização da 124 (décima segunda) Sessão Ordinária, do 10 (primeiro)
Período Legislativo da 4a (quarta) Sessão Legislativa Anual da Câmara
Municipal de Limoeiro do Norte, os vereadores abaixo indicados, sob a
presidência do Presidente, vereador DARLYSON DE LIMA iTIENDES e
secretariada pelo Secretário, vereador MARCIO MICHAEL DO NASCIMENTO
FARIAS. lniciados os trabalhos, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário
que verificasse a presença dos (das) vereadores (as), ocasião na qual
confirmou-se a presença dos (as) 15 (quinze) vereadores (as), que compôem
Câmara Municipal de Limoeiro do Norte. Logo após, o Sr. Presidente convidou
a todos para ficarem de pé, para Utú MINUTO DE SILÊNCIO em respeito ao
falecimento de: Maria Daiane Maciel da Costa; Maria Eliene Maciel; Raimundo
Nonato Maia Nogueira e Lúcio Craveiro Holanda. Êm seguida, o Sr.
Presidente declarou aberta a 12a (décima segunda) Sessão Ordinária do 'lo
(primeiro) Período Legislativo da 4a (quarta) Sessâo Legislativa Anual da
Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, que se inicia hoje, dia 04 (quatro) de
abril de 2024. Em seguida, o Sr. Presidente passou para o PEQUENO
EXPEDIENTE, solicitando ao Sr. Secretário para Íazer a leitura das iiatórias
do Pequeno Expediente: iTENSAGEM No,02412024, de 02 de abril de
2024, de autoria da Chefe do Poder Executivo Municipal, que submete à
deliberação dos Projetos de Lei No. 06612024; N".06712024; No. 068/2024, de
02 de abril de2024; PROJETO DE LEI No.066/2024, de 02 de abril de 2024,
de autoria da Chefe do Poder Executivo Municipal, que "Majora o adicional de
risco de Vida a que se refere a Lei no. 2.321, de 03 de março de 2022, e dá
outras providêncras"; PROJETO DE LEI No. 06712024, de 02 de abrll de
2024, de autoria da Chefe do Poder Executivo Municipal, que "Cnb o adicional
de Rr.sco de Vida aos ocupantes do cargo de Vigia, e dá outras providências";
PROJETO DE LEI No. 068/2024, de 02 de abril de 2024, de autoria da Chefe
do Poder Executivo Municipal, que "Modifica a Lei n". 2.215, de 21 de
dezembrc de 2020, para modificar denominação e padrões vencimentais de
cargos em coÍn,.ssão da procuradoria-Geral do municÍpio, e dá outns
providências"; MENSAGEiI No. 02512024, de 03 de abril de 2024, de autoria
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da Chefe do Poder Executivo Municipal, que "Veta integralmente, por
inconstitucionalidade o Projeto de Lei No. 065, de 26 de março de 2024;
iIIENSAGEM No. 026/2024, de 03 de abril de 2024, de autoria da Chefe do
Poder Executivo Municipal, ao Presidente da Câmara convocando para se
reunir em Sessôes Extraordinárias entre os dias 04 a 08 de abril, para
apreciação em caráter de urgência os Projetos de Lei No. 066; No. 067 e
No.068/2024, de 02 de abril de 2024; PROJETO DE DECRETO
LEGISLATIVO No. 008/2024, de 26 de março de 2024, de autoria do
vereador FRANCISCO DIOGENES PEIXOTO, que "Concede Título de
Cidadão Limoeirense ao Sr. José Nonato de Oliveira; PROJETO DE
INDICAçÃO No. 0í6/2024, de 03 de abrll de 2024, de autoria do vereador
JOSE TORRES DE iIOURA NETO, que "Dispõe soôre a ciação e
lmplantação da Guarda Patimonial de Limoeiro do Norte, alterando a
nomenclatura do Cargo de Vigia para Guarda Patimonial de Limoeiro do
NorÍe"; REQUERIIUIENTO No. í68/2024, de 26 de março de 2Q24, de autoria
do vereador FRANCTSCO DIÓGENES PEIXOTO, à Chefe do poder Executivo
Municipal e à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA),
solicitando que seja feita a recuperação da estrada da comunidade de Maria
Dias; REQUERIMENTO No. í69/2024, de 27 de março de 2024, de autoria do
vereador JOSÉ TORRES DE ilIOURA NETO, à Mesa Diretora desta Casa,
solicitando que o dinheiro devolvido para a Prefeitura, possa ser utilizado para
realizar reforma do PSF da localidade do Várzea do Cobra; REQUERIMENTO
No. 17012024. de 0í de abril de 2O24, de autoria do vereador JOSÉ
ARIiIATEA FERREIRA DA COSTA, à Chefe do Poder Executivo Municipal e
à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA), solicitando
que disponibilizadas canoas na passagem da llha de Santa Terezinha e do rio
Banabuiú, no Sítio Espinho; REQUERIMENTO No. 17112024, de 0í de abril
de 2024, de autoria do vereador HERALDO DE HOLANDA GUIMARÂES, à
Deputada Estadual Juliana Lucena, solicitando uma emenda parlamentar para
aquisiçáo de uma ambulância para atender a população do Distrito do Bixopá;
REQUERIiTENTO No. 17212021, de 02 de abril de 2024, de autoria do
vereador VALDEMIR BESSA SALGADO, à Chefe do Poder Executivo
Municipal, à Secretaria Municipal de Governo (SEGOV), à Secretaria
Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA) e à Secretaria Municipal
de Saúde (SECSA), solicitando que seja feita uma limpeza no entorno do
Posto do PSF da comunidede de Pedra Branca; REQUERIi|ENTO No.
17312024, de 02 de abril de 2024, de autoria do vereador JOSÉ ARIMATEA
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FERREIRA DA COSTA, à Chefe do Poder Executivo Municipal e á Secretaria
Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo (SIENFRA), solicitando a reforma da
pista da praça do Sítio Espinho até a BR 116; REQUERIMENTO No.17412024,
de 02 de abril de 2024, de autoria do vereador JOSÉ ARIMATEA FERREIRA
DA COSTA, à Superintendência de Obras Públicas (SOP) e a Deputada
Estadual Juliana Lucena, solicitando que faça a limpeza do mato na via do
contomo; REQUERIiiENTO No. 17612024, de 03 de abril de 2024, de autoria
do vereador HÉLlo HERBSTER oLlvEtRA BAsTos, à Chefe do Poder
Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo
(SEINFRA), solicitando que seja realizado com urgência a pavimentaÉo em
paralelepípedo da rua Marina Mendes, no bairro Luiz Alves de Freitas;
REQUERMENTO No. 17712021, de 03 de abril de 2024, de autoria do
vereador HÉLto HERBSTER oLlvEtRA BAsTos, à Chefe do Poder
Executivo Municipal, à Secretaria Municipal de Educação Básica (SEMEB) e à
Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA), solicitando
que seja concluído o serviço de reforma da Escola Maria ldalina de Freitas,
localizada no bairro Boa Fé; REQUERIiTENTO No. 17812024, de 03 de abril
de 2024, de autoria do vereador HÉLlo HERBSTER OLMIRA BASTOS, aos
vereadores desta Casa Legislativa, solicitando a apreciaçâo de Votos de
Congratulação e Aplausos à Paroquia lmaculada Conceição;
REQUERIMENTO No. 17912024, de 03 de abril de 2024, de autoria do
vereador DARLYSON OE UmA ilENDES, à Chefe do Poder Executivo
Municipal, solicitando que relatórios, na medida do possível, acerca das
medidas adotadas para prevenir os desastres causados pelas chuvas, bem
como, à Defesa Civil que crie açÕes de equipes nas áreas com riscos, com
objetivo de levar orientaçôes devido ao período chuvoso no município;
REQUERIiIIENTO No. 18012024, de 27 de março de 2024, de autoria do
vereador FLAUBER LIMA HONORATO, à Chefe do Poder Executivo
Municipal e à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA),
solicitando uma academia ao ar livre para a comunidade do Canto Grande;
REQUERIiIENTO No. 18112024, de 27 de março de 2024, de autoria do
vereador FLAUBER LIMA HONORATO, à Chefe do Poder Executivo
Municipal e à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA),
solicitando que seja realizada a manutençáo da estrada da comunidade do
Sítio Milagres; REQUERIMENTO No. 18212024, de 27 de março de 2024, de
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autoria do vereador FLAUBER LIMA HONORATO, à Chefe do Poder
Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de Saúde (SECSA), solicitando
uma equipe de Agentes de Endemias, para uma ação contra a dengue na
comunidade do Bom Jesus do Cruzeiro. Terminado o Pequeno Expediente,
o Sr. Presidente passou para a TRIBUNA LIVRE, convidando o Sr. João
Ricardo de iieneses Castro, para tratar sobre a criaçâo da Guarda
Patrimonial, e a extinçâo do Cargo de Vigia, no município. lnicialmente, o Sr.
João Ricardo cumprimentou a todos, se apresentou como vigia da Escola
Padre Joaquim de Meneses, apresentou o seu currículo e falou acerca de sua
apresentaçâo na Tribuna para representar a classe de vigilantes. Continuando
falou que enviou o Projeto para que todos os verêadores tomassem ciência,
que seria auxílio periculosidade. Destacou que a realidade de hoje é outra em
relação a segurança patrimonial do municÍpio. Falou a importância e das
atribuiçÕes do vigia, ou seja, do guarda patrimonial dentro de uma repartição
pública. Falou que a profissão não é regulamentada por Lei e, percebe que as
atribuiçôes de um guarda náo se resumem somente em abrir e fechar portão,
e sim ser responsável por todos os equipamentos e espaço físico do órgão.
Lembrou da necessidade de capacitação, debates e de treinamentos para que
suas atribuiçôes sejam consideradas de grande relevância. Frisou a
importância de ser lembrado de que não existe mais "vigia", mas sim Guarda
Patrimonial. Prosseguindo, o vereador José Valdir da Silva colaborou
apoiando a nova nomenclatura a ser adotada. O vereador Heraldo de
Holanda contribuiu elevando a importância da segurança exercida por
guardas patrimoniais. O vereador Hélio Bastos sugeriu iniciar a mudança pela
organização do organograma e, que apoia a ação dos servidores em busca de
melhorias. Seguindo, a vereadora Lívia Maia, contribuiu em reconhecer a luta
dos servidores e parabenizou toda classe e, declarou seu apoio incondicional.
Em seguida, o Sr. João Ricardo citou exemplos dos municÍpios de Sobral e de
Eusébio, de como funciona a segurança pública nos referidos municípios. O
vereador José Neto citou o Projeto de lndicação que foi lido hoje e que o
município de Limoeiro já está iniciando as mudanças no setor de segurança. A
vereadora Ângela Maria parabenizou o Sr. João Ricardo por apresentar esse
Projeto e garantê que esta Casa Legislativa sempre tem contribuído para
melhorias dos Limoeirenses. O vereador George Vieira, colaborou elogiando
o posicionamento e falou do Projeto de Patrulha Escolar apresentado, que
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vem de encontro com os objetivos do Projeto Guarda Patrimonial. Em seguida,
o vereador Valdemir Bessa parabenizou a iniciativa e declarou apoio na
realizacrâo do Projeto. Encerrando, o Sr. João Rlcardo agradeceu a
oportunidade e agradeceu o momento. Em seguida, o Sr. Presidente Passou
para o GRANDE EXPEDIENTE. O PRIIIEIRO a fazer uso da Tribuna XÉtlO
HERBSTER OLIVEIRA BASTOS, que cumprimentou a todos. lncialmente,
registrou os requerimentos protocolados na Secretaria desta Casa Legislativa
e lamentou por não terem sido atendidos até o momento. Registrou algumas
visitas realizadas, especialmente na rua Marina Mendes. Em Aparte, a
vereadora Ângela Maria contribuiu no sentido de registrar que há muitos anos
aquela comunidade vive nessa situação, mas tem solicitado insistentemente
para que e§sa rua seja contemplada com a pavimentação. Retomando, o
vereador HÉL|O HERBSTER OLIVEIRA BASTOS, discutiu acerca da
continuidade da reforma da Escola Maira ldalina, bem como, a referida Escola
encontra-se sem guarda para assegurar a segurança. Em Aparte, a vereadora
Ângela Maria, falou que há mais de um ano que foi íniciada a reforma da
Escola Maria ldalina e que, sugere a Comissão de Educação cobrar mais por
essa reforma. Retomando, o vereador XÉttO HERBSTER OLIVEIRA
BASTOS, falou ainda da situaçâo de Postos de Saúde do baino Bom Fim e
Luís Alves. Solicitou aos pares para dar apoio ao voto favorável ao
Requerimento de Congratulação Aplauso à lgreja Matriz Nossa Senhora da
Conceição. Finalizando, informou os repasses recebidos pelo poder público no
mês e que não se admite as ruas continuarem com buracos, bem como, o
rateio do FUNDEB. Agradeceu encerrando. O SEGUNDO a Íazer uso da
Tribuna, vereador JOSÉ VALDIR DA SILVA, que a todos cumprimentou.
lnicialmente, sugeriu gue as acusaçÕes do colega vereador Hólio Bastos,
fossem registradas por escrito e levadas ao Ministério Público. Em Aparte, o
vereador Héllo Bastos, se justificou expondo casos que estâo acontecendo
nos bastidores. Retomando, o vereador JOSÉ VALDIR DA SILVA, lembrou
que como presidente da Comissão de Educação, ainda náo foi procurado para
ficar ciente dos acontecimentos. Fez alguns comentários acerca dos acordos
polÍticos, principalmente de novatos. Citou algumas açÕes realizadas pela
gestÉlo atual e que algumas pessoas só se preocupam em criticar.
Parabenizou os representantes do Sindicato por estiarem sempre unidos.
Encenou agradecendo. O TERCEIRO vereador a Íazer uso da Tribuna,
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GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E SILVA, que cumprimentou a todos.
lnicialmente, falou acerca dos transtornos que causam a população a
paralisação das obras de pavimentaçáo no bairro Eucaliptos e, que não é de
agora. Há décadas, outros bairros como a Pitombeira vem sofrendo com o
mesmo problema. Prosseguindo, expressou sua preocupaçâo com a atual
conjuntura política limoeirense. Abordou sobre os Trabalhos da Comissão
Parlamentar de lnquérito na investigação da denúncia contra a Prefeita
Dilmara Amaral, ressaltando o importante papel do Legislativo Municipal em
manter a credibilidade perante à população e frisou que espera de que "nâo
coloquem o desejo de alguns que querem se perpetuar no poder acima do
desejo da população". Disse ainda que antecipa não só o seu voto, mas a sua
missão de "reparar" tudo isso que aconteceu. Gostaria de estar falando sobre
os requerimentos, sobre o Projeto da Praça Cidadã que está em andamento
na comunidade do Jenipapeiro, sobre emendas de parlamentares que levaram
votos e ainda assim não trouxeram benefícios e sobre a discursâo de um
Projeto macro onde todas as cabeças pensantes apresentassem as suas
ideias para um futuro muito próximo, que é uma disputa eleitoral. Finalizou
dizendo que o seu voto é "pra reparar tudo isso". Encerrou agradecendo. O
QUARTO a fazer uso da palavra na Tribuna, vereador RUBEM SÉRGIO DE
ARAÚJO, que a todos cumprimentou. lnicialmente, falou do ato de Íiliação do
Partido Liberal ocorrido ontem e, considerou um bom evento. Falou do
posicionamento da Deputada Juliana Lucena como articuladora de afastar a
Prefeita lnterina do Partido do Republicanos, e que a referida Deputada
deveria está em Brasília atrás de recursos para Íazer a estrada do Espinho e
da passagem molhada que liga Limoeiro/ Tabuleiro que a mesma prometeu.
Se reportou ao abandono do bairro Antônio Holanda pelo o poder público.
Continuando, expôs a dificuldade que algumas comunidades estão
enfrentando em relação ao abastecimento de água. Explicou como se dar o
pagamento dos cuidadores, e sugeriu ser definido um calendário. Falou das
dificuldades enfrentadas em relaÉo a saúde do município e, que os exames
voltem a serem dispensados aos usuários. Seguindo, falou do valor devolvido
para Prefeitura no final do ano e que até o momento não sabe onde foi
aplicado. Falou sobre o término da licença do Prefeito Dr. José Maria que será
nesse dia 07. Considerou se o Prefeito náo vir assumir, não irá aceitar o que
estão comentando. O mesmo irá procurar o Ministério Público e pROCAp
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mas não irá aceitar as atitudes da família Lucena. Encerrou agradecendo. O
QU|NTO a Íazer uso da palavra na Tribuna, o vereador JOSÉ ARIMATEA
FERREIRA DA COSTA, que cumprimentou a todos. lniciou considerando não
haver união entre os colegas vereadores, questionando a preocupação com a
atual conjuntura política e os acontecimentos obscuros nos bastidores.
Prosseguindo, prestou esclarecimentos acerca dos trabalhos parlamentares
da Deputada Juliana Lucena e, que irá realizar as obras da ponte entre
Limoeiro e Tabuleiro, bem como, a estrada do Espinho. Em Aparte, o
vereador Domingos Bezerra, colaborou informando que nesse momento está
recebendo informação que dentro de 60 dias a Deputada está viabilizando a
ponte Limoeiro/Tabuleiro. Retornando, o vereador JOSÉ ARIMATEA
FERREIRA DA COSTA, lembrou que "rasteira" aconteceu aqui dentro desta
Casa. informou que o grupo deles continua firme e unido. Em Aparte, o
vereador Heraldo Holanda, contribuiu falando de que não ficará mais calado
pelas as ofensas dirigidas à Deputada Juliana Lucena e, acredita que coisas
boas virâo para Limoeiro do Norte. Em Aparte, o vereador Hélio Bastos
colaborou declarando que muitos tem inveja da Deputada e, que a estrada do
Espinho e a Ponte Limoeiro/Tabuleiro irão sair por intermédio da força da
Deputada. Em Aparte, o vereador Josá Valdir colabou lembrando de que
tudo deverá ser divulgado, pois já ouvi o Prefeito de Tabuleiro que está
trazendo a Ponte e, que considera que é o governo que está trazendo e
deverá haver uniâo pelo esforço de todos. Retomando, o vereador JOSÉ
ARIMATEA FERREIRA DA COSTA, considera que os bastidores da política
são assim durante a campanha eleitoral. Falou que é importante todos
colaborarem nas realizaçôes das obras, mas que ouviu do Sr. Zezinho
Albuquerque falar de que a construção da ponte entre Limoeiro e Tabuleiro irá
vir em nome de Juliana Lucena. Encerrou agradecendo. O SEXTO a fazer uso
da palavra na Tribuna, o vereador JOSÉ TORRES DE MOURA NETO, que a
todos cumprimentou. lnicialmente, foi solidário aos familiares que perderam os
seus entes queridos para a COVID 19. Foi solidário a comunidade do Anaial
pela tragédia ocorrida esses dias. Fez sua discriçâo para as pessoas com
deficiência visual. Prosseguindo, que está dando entrada em um Projeto de
lndicação nesta Casa, que trata da mudança da nomenclatura de vigia para
guarda patrimonial. Seguindo, o vereando se reportou acerca dos valores que
são devolvidos para a Prefeitura e, sugeriu que todos pudessem concordar e
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conversar com a Prefeita para que esse recurso fosse utilizado para reforma
da Unidade de Saúde da comunidade Várzea do Cobra. Em ApaÉe, o
vereador José Valdir colaborou comunicando de que o referido repasse já foi
destinado para compra de peças para as máquinas. Lembrou que na época do
Presidente Heraldo que fez a devoluçâo para ser realizada reforma das
Unidades de Saúde do Bixopá e dos Setores e que até hoje nâo foi pago e
que as obras precisam ser fiscalizadas e acompanhadas. Em Aparte, o
vereador Heraldo Holanda colaborou para divulgar os festejos religiosos da
comunidade de Tanquinhos e Croatá de Baixo - Bixopá. Retomando, o
vereador JOSÉ TORRES DE MOURA NETO, falou acerca da problemática
que ocorre na Vila Tetel e, que a Secretaria de lnfraestrutura prometeu que irá
tomar providências. Prosseguindo, chamou atenÉo para que as pessoas que
nâo tenham experiência de nadar, evitem entrar nas águas dos rios que estão
transbordando e com muita força. Falou do importante atendimento de
oncologia que está sendo realizado no Hospital Regional. lnformou que se
filiou ao Partido PDT, depois de entrar em contato com o deputado Denis e
ficou acordado, resolveu tomar essa atitude. Falou que náo adianta
argumentar sobre partidos, pois depois todos se unem. Declarou que a Sra.
Juliana Lucena não será mais sua Deputada. Encerrou agradecendo. O
sÉTlMO, a lazer uso da palavra na Tribuna, a vereadora uíún ugxgsgs
MAIA, que a todos cumprimentou. lnicialmente, fez uma alusão ao mês de
abril de conscientizaçâo do autismo. Registrou a realização de uma roda de
conversa por proÍissionais de saúde na Clínica de sua irmã Dra. Raquel.
Solicitou verbalmente que a Câmara esse mês de abril pudesse apresentar na
Tribuna Livre ou audiência pública, para que fosse possível trabalhar polÍticas
voltadas para as pessoas com autismo. Continuando, registrou grande perda
do amigo Sr. Raimundo Nonato Maia Nogueira (Sr. Raimundo do doce), lendo
sua biograÍia. Em Aparte, o vereador Josó Valdir, contribuiu lembrando da
grande contribuição que o Sr. Lúcio Craveiro Holanda deixou em Limoeiro.
Retomando, a vereadora LíVIA MENESES MAIA, se solidarizou ainda com os
familiares da mãe e filhas que perderam a vida afogadas nas águas do rio.
Prosseguindo, falou da filiação ocorrida ontem do seu partido PL, mas que até
amanhã irá tomar uma decisão. Encerrou agradecendo. O OITAVO a Íazer
uso da palavra na Tribuna, a vereadora Ât{OgU MARIA PEREIRA DA
SILVA, que cumprimentou a todos. lniciou se solidarizando com os familiares
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das comunidades do Sâo Raimundo e Arraial pela perda das jovens mãe e
filha, bem como, com demais familiares que perderam os seus entes queridos
essa semana. lnformou ter recebido várias ligaçôes acerca da situaçâo que
está sendo o abastecimento de água na cidade. Faltando nas residências. Em
ApaÉe, o vereador José Arimatea contíbuiu explicando o que está
acontecendo pela falta de água e a cor. Em Aparte, o vereador Heraldo
Holanda, explicou que quando chega o inverno a água muda de cor, mas que
há necessidade de ser tratada. Em Aparte, o vereador Domingos Bezerra,
alertou para que o SAAE possa emitir uma nota informando de como está a
qualidade da água para consumo. Em ApaÉe, o vereador Flauber Lima,
contribuiu reforçando a situaçâo precária diante a falta do abastecimento da
água. Em Aparte, o vereador Hélio Bastos, colaborou no sentido de reforçar
a problemática da água no município. Prosseguindo, a vereadora ÂnegU
MARIA PERIERIA DA SILVA, se reportou a perseguição política que está
acontecendo em relação a demissâo de pessoal na gestão. Lembrou de
cargos que estão sendo criados para beneficiar alguns. Em Aparte, o
vereador Josó Arimatea colaborou considerando ser possÍvel está havendo
"rachadinha". Retornando, a vereadora ÂnOeU MARIA PEREIRA DA
SILVA, falou está decepcionada com essa situaçáo que está acontecendo em
Limoeiro do Norte. Encenou agradecendo. Terminando o GRANDE
EXPEDIENTE, o Sr. Presidente passou para a ORDEM DO DtA,
apresentando o PROJETO DE LEI No. 04112024, de 29 de janeiro de 2024,
de autoria da Chefe do Poder Executivo Municipal, que 'Ácrescenta parágrafo
único ao art. 10 da Lei no. 1.480, de 27 de novembro de 2009'. Continuando, o
Sr. Presidente colocou o referido Projeto de Lei em SEGUNDA DISCUSSÃO.
Não tendo nenhum vereador discutido a matéria, o Sr. Presidente colocou o
referido Projeto de Lei em SEGUNDA VOTAçÃO, que foi APROVADO por
UNANIMIDADE entre os (as) vereadores (as) presentes, sendo 14 (quatorze)
votos favoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente apresentou O PROJETO DE
LEI No. 05612024, de í3 de março de 2024, de autoria do vereador JOSÉ
TORRES DE MORUA NETO, que "Altera a Lei Municipal No. 1.519, de 22 de
junho de 2010, que institui o servço de Moto Táxi, e dá outras prcvidências".
Continuando, o Sr. Presidente colocou o referido Proieto de Lei em
SEGUNDA DISCUSSÃO. Nâo tendo nenhum vereador discutido a matéria, o
Sr. Presidente colocou o referido Projeto de Lei em SEGUNDA VOTAçÃO,
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que foi APROVADO por UNANIíIiINDADE entre os (as) vereadores (as)
presentes, sendo í4 (quatorze) votos favoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente
apresentou o PROJETO DE LEI No. 06í/2024, de 26 de março de 32024, de
autoria do vereador HÉLlo HERBSTER OLIVEIRA BASTOS, que 'Dispõe
sobre a obigatoiedade de exposição do direito da mulher de ter
acompanhante nos atendimentos realizados em servrços de saúde público e
privado no município de Limoeiro do Norte, e dá outras providências". logo
após, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário para Íazer a leitura dos
PARECERES das Gomissões de Legislação, Justiça e redação Final e de
Saúde, Previdência e Assistência Social, as quais emiüram PARECERES
FAVORÁVEIS. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o referido Projeto de
Lel em PRIMEIRA DISCUSSÃO, que foi discutido pelos (as) vereadores (as):
Hólio Bastos, José Neto, Ângela Maria, Livia tlaia, George Vieira,
Darlyson Mendes e José Arimatea. Continuando, o Sr. Presidente colocou o
referido Projeto de Lei em PRIMEIRA VOTAçÃO, o qual foi APROVADO
com 09 (nove) votos favoráveis, 03 (três) votos contrários dos vereadores:
Francisco Diógenes Peixoto, George Eric Coelho Vieira e Silva e Heraldo
de Holanda Guimarães, e 01 (uma) abstençáo do vereador Josó Valdir da
Sllva. Em seguida, o Sr. Presidente apresentou o PROJETO DE DECRETO
LEGISLATIVO No. 007/2024, de 26 de março de 2024, de autoria do
vereador HÉLIO HERBSTER OLIVEIRA BASTOS, que'Concede o Título de
Cidadão Limoeirense ao Reverendíssimo Sr. Padre Raimundo Nonato
Barbosa de Oliveira'. Prosseguindo, o Sr. Presidente solicitou ao Sr.
Secretário para Íazer a leitura do PARECER da Comlssão de Legislação,
Justiça e Redação Final, a qual emitiu PARECER FAVORÁVEL. Logo
após, o Sr. Presidente colocou o referido Proieto de Decreto Legislativo em
PRlilElRA DISCUSSÃO, o qual foi discutido pelos (as) vereadores (as): Hélio
Bastos, José Arimatea, José Valdir ê Ângela Maria. Prosseguindo, o Sr.
Presidente colocou o referido Projeto de Decreto Legislativo em PRIMEIRA
VOTAçÃO, o qual foi APROVADO por UNANIiIIDADE entre os (as)
vereadores (as) presentes, sendo 14 (quatorze) votos favoráveis. Em seguida,
o Sr. Presidente apresentou o PROJETO DE INOICAçÃO No. 01612024, de
03 de abril de 2024, de autoria do vereador JosÉ ToRRES DE MoURA
NETO, que "Sugere a Chefe do Poder Executivo Municipal que remeta a esta
Casa Legislativa Projeto de Lei que'Dispõe sobre a ciação e implantação da
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Guarda Patimonial de Limoeiro do Nofte, alterando a nomenclatura do Cargo
de Vigia para Guarda Patrimonial de Limoeiro do Nofte"". Prosseguindo, o Sr.
Presidente colocou o referido Projeto de lndicação em ÚtlltCA DISCUSSÃO,
o qual foi discutido pelos vereadores José Neto e José Arimatea.
Continuando, o Sr. Presidente colocou o referido Projeto de lndicação em
ÚNlCl VOTAçÃO, o qualfoiAPROVADO por UNANIMIDADE entre os (as)
vereadores (as) presentes, sendo 14 (quatorze) votos favoráveis. Em seguida,
o Sr. Presidente passou para o Expediente da Presidôncia. E, não tendo
mais nada a tratar, declarou encerrada a Sessâo e convidou a todos os
presentes para comparecerem a próxima.

Darlyson de Lima M
Presidente.

l)/--Jv2ê i./* tJu /ct/*

Marcio

José Valdir da Sllva.
1e Vlce-Presidente.

Nascimento Fârias.
1e Secretário.

Flauber Lima Honorato.
2e Presidente.

eira e Sllva
2e Secretário.

Ângela Pereira da Silva. rrancisco-õiógenes Peixoto.
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LÍvia Meneses Maia.

Hélio Herbster Oliveira Bastos.

ingos Eduardo Bezerra Llns.

da Guimarâes.

José matea Ferreira da Costa.

José Torres de Moure Nêto.

Valdemir Bessa Salgado.

Rub 5e de Araújo.
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